IppanioHaspHi yncaa. AppudMeTHIHUN KBaAPaTHUN KOPiHb.
IlepeTBOpEeHHsA BUpa3iB, 1[0 MicTATH KOpeHi. [IopiBHAHHSA
ippamioHaIbHUX BHPa3iB. 3BUIbHEHHA BiJl ippamioHAJIbHOCTI B 3BHAMEHHUKY

BUpAa3y.

IJe nompioHo emimu!

1. Ilpu sIKMX 3HAYEHHSX X Ma€ 3MICT BUpa3: a) Vv —>5x; 0) N3

a) —5x =2 0=x<0; 0)x—2=20Ta Vx—2 #0=x> 2.

. JalZpZ2g36
2. Cmpocrits Bupas a) Val4; 6) ﬁ, sko b < 0

a’, akwo a > 0;

a)\/aT=|a7|={

\/W 6'b11' 18 6_b11 18
a c36 _ |a®lpt||c*®] _ a®(=b")c = a? c8(—b3) = —a?h3c?

a4p8c10 a*p8c10 a%p8c10

—a’, akwo a < 0;

0)

3. BuHeciTh MHOXKHUK 3-111]1 3HAKa KOPEHS:

a) V150 = /25 - 6 = 5V6; 6) V72a8 = V362 a8 = 6|a*|V2 = 6a*V?2;
B) Va?b3, axmo a < 0; Vazb3 = |a| - |b|Vb = —ab\b

4. BHeCITh MHOXHUK ITiJ] 3HaK KOPEHS:

a) —2V7 = =4 -7 = —/28;

o3 [ () =

5. CrpocTiTh BUpa3:
a) V54a + v24a —vV600a =9 - 6a + V4 - 6a —v100 - 6a = 3v6a + 2v/6a —

—10vV6a =V6a - (3 + 2 —10) = —5v6a;
6)(3+2v3)-(2—-+V3)=3-2+3-(—V3)+2V3:2+2V3:(—/3)=6-3V3 +
+4V3-2V9=6-3V3+4/3-2:3=6+V3-6=13

6. Ciopotits ipi6:  a)YerZ—Yyarz ___ (at) __ 1 .
. p I[p . a—4 - (\/a)z—(Z)z - (\/5—2)-(\/E+2) - \/5_2;

23-V23 _ (V23)’-V23 _ v23-(y23-1) = V23— 1;

0) v23 V23 V23
)b—8\/F+16 (Vp)° —-2+/b-4+4> _ (b-4)?  Jb—4
B 16 (Vb)’-42  (Vb—4)(Vb+4) = Vb+4'

/. CipoCTUTH BUpa3:

a)\/12+6\/§=\/9+3+6\/§=\/32+2-3-\/§+(\/§)2=\/(3+\/§)2=3+\/§;




6)\/10+8\/2+ 9+ 42

1)\/9+4\/§=\/8+1+4\/E=\/(2\/5)2+2-2\/§-1+12= /(2ﬁ+1)2=2ﬁ+1;
2)\/2+(2\/§+1)=\/3+2\/§=\/2+1+2\/§=\/(\/§)2+2'\/§'1+12=\/(\/§+1)2=\/§+1;

3)\/10+8(\/§+1)=\/10+8\/§+8=\/18+8\/§=\/16+2+8\/§=\/42+2-4-\/§+(\/§)2=

= /(4+x/§)2=4+x/§.

8. 3BUIbHEHHS BiJl ippallioOHAJIBHOCTI B BHAMEHHUKY BUPa3y
1) 15 _ 15+/3 _ 15V3 _ 5V3
V3 2v3+v3 23 2’
14-(5v/2+1) 14(5\/_+1) 14(5vV2+1) _ 14(5v2+1) _ 10vV2+2

2)

5\/_ 1 ~ (5v2-1)(5v2+1) (5v2)°-12 252-1 49 7
1 1 1 1 1 _ 1(V2-1) 1-(vV3-v2)
N n T Eva tama T T s - e T ) T
1:(v4—v3) I 1-(+/99-v98) 1-(v100-v99) _V2-1 n V32 N

T a3 (aa) (V5555) (V33—v38) | (Ji00+v53) (Vioo—v5) _ 2-1 T 32
PSS L SO OOV G 14+ VB —VZ + -+ V99 — V/IE +/T00 -

99-98 100-99
—V99 = -1++v100=-1+10=9;
4) 1 _ A+V2+3 1243 (1V2ZHVE)V2 \/_+2+\/_
1+V2—V3  (1+V2)2-3 22  2V2+2Z 4
5) V3HE—VT _ V3+V5VT7 _ (V3+V5-V7)-(2V15-1) _ (V3+V5-V7)(2V15-1)
\/_+\/_+\/_ (V3+V5)2-7  1+2V15 (2v15)°-1 B 59 '

9. IopiBHsiiTe uncna:

a)\/7i\/1_9(7 < 19,T0My)\/7< V19;

6) 6 i/31 (6 = /36, Tomy) V36 >/31=6 > /31;

B) 3v/7 i V65 (3vV7 = V9 -7, Tomy) V63 < V65=3v7 < V65.
10. CpocTith BUpas:

a)\](\/§—2)2+\/(\/§—3)2; 6)\/(\/E+1)2—4\/5+\/(\/_—2)2+8\/E.

0 J(E-2)" + [(VE-3)" = [E 2| + [VE 3| = (Y8 ~2) + (~(v5 - 3)) =
=V5-2-V5+3=-2+3=1;
6)\/(\/E+1)2—4\/E+\/(\/_—2)2+8\/H=\/\/?+2\/H+1—4\/E+\/(\/?)—4\/E+4+8\/E=

=\/x/ﬁ—zﬁ+1+JW+4JE+4=J(JE—1)2+J(JE+2)2:|\/E—1|+|\/E+2|=

_{ Va—1++a+2, akmoa > 1 _{Zx/a+1,m<moa>1
—Va+1++Va+2 akmo0< a<1 3, akmo 0 < a <1




